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Protokół
z posiedzenia Kolegium Sądu Okręgowego w Rzeszowie 
- głosowanie w trybie obiegowym 17 kwietnia 2026 r.

Skład Kolegium:

1. Przewodniczący – Prezes Sądu Okręgowego w Rzeszowie Marcin Świerk
2. Tomasz Kuczma - Prezes Sądu Rejonowego w Dębicy
3. Anna Lasek - Prezes Sądu Rejonowego w Leżajsku 
4. Renata Jucha – Prezes Sądu Rejonowego w Łańcucie  
5. Artur Mielecki – Prezes Sądu Rejonowego w Ropczycach
6. Katarzyna Baryła – upoważniona przez Prezesa Sądu Rejonowego w Rzeszowie
7. Małgorzata Pirga – Prezes Sądu Rejonowego w Strzyżowie 

W związku z potrzebą wyrażenia przez Kolegium Sądu Okręgowego w Rzeszowie opinii:

1. w sprawie projektu podziału czynności w Sądzie Rejonowym w Rzeszowie, w związku 
z przeniesieniem Pana SSR Piotra Wójcika do V Wydziału Gospodarczego Sądu 
Rejonowego w Rzeszowie,

2. w sprawie projektu podziału czynności w Sądzie Rejonowym w Rzeszowie, w związku 
z przydzieleniem Pani SSR Moniki Szylar do orzekania w Sekcji 
ds. restrukturyzacyjnych i upadłościowych V Wydziału Gospodarczego Sądu 
Rejonowego w Rzeszowie w pełnym wymiarze czasu pracy,

3. w sprawie powierzenia Pani Marcie Grabowskiej, sędziemu Sądu Rejonowego 
w Rzeszowie funkcji Zastępcy Przewodniczącego VI Wydziału Karnego 
Wykonawczego Sądu Rejonowego w Rzeszowie oraz zmiany podziału czynności 
w Sądzie Rejonowym w Rzeszowie, uwzględniającego powierzenie pani Sędzi funkcji

- Prezes Sądu Okręgowego w Rzeszowie zarządził głosowanie w trybie obiegowym.

1. Projekt podziału czynności w Sądzie Rejonowym w Rzeszowie, w związku 
z przeniesieniem Pana SSR Piotra Wójcika do V Wydziału Gospodarczego Sądu Rejonowego 
w Rzeszowie
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W ustalonym, na podstawie art. 28 § 6 ustawy Prawo o ustroju sądów powszechnych -  
na 17 kwietnia 2026 r., do godz. 10:00 - terminie na zajęcie stanowiska przez członków 
Kolegium Sądu Okręgowego w Rzeszowie w głosowaniu w trybie obiegowym, swoje głosy 
oddało 6 członków Kolegium – głosowanie jest ważne.

Kolegium Sądu Okręgowego w Rzeszowie, po zapoznaniu się z pismem Prezesa Sądu 
Rejonowego w Rzeszowie z 7 kwietnia 2026 r. (K.003.13.2026) oraz projektem podziału 
czynności, stosownie do treści art. 22a § 1 ustawy Prawo o ustroju sądów powszechnych, 
postanowiło wyrazić pozytywną opinię w sprawie zmiany podziału czynności w Sądzie 
Rejonowym w Rzeszowie, w związku z przeniesienie SSR Piotra Wójcika do V Wydziału 
Gospodarczego Sądu Rejonowego w Rzeszowie:

głosów za – 5   
głosów przeciw – 1   
głosów wstrzymujących się – 0  

W podejmowaniu uchwały nie brała udziału SSR Katarzyna Baryła upoważniona przez 
Prezesa Sądu Rejonowego w Rzeszowie do wzięcia udziału w posiedzeniu Kolegium.

2. Projekt podziału czynności w Sądzie Rejonowym w Rzeszowie, w związku 
z przydzieleniem Pani SSR Moniki Szylar do orzekania w Sekcji ds. restrukturyzacyjnych 
i upadłościowych V Wydziału Gospodarczego Sądu Rejonowego w Rzeszowie w pełnym 
wymiarze czasu pracy

W ustalonym, na podstawie art. 28 § 6 ustawy Prawo o ustroju sądów powszechnych -  
na 17 kwietnia 2026 r., do godz. 10:00 - terminie na zajęcie stanowiska przez członków 
Kolegium Sądu Okręgowego w Rzeszowie w głosowaniu w trybie obiegowym, swoje głosy 
oddało 6 członków Kolegium – głosowanie jest ważne.

Kolegium Sądu Okręgowego w Rzeszowie, po zapoznaniu się z pismem Prezesa Sądu 
Rejonowego w Rzeszowie z 13 kwietnia 2026 r. (K.003.14.2026), zgodą Pani Sędzi oraz 
projektem podziału czynności, stosownie do treści art. 22a § 1 ustawy Prawo o ustroju sądów 
powszechnych, postanowiło wyrazić pozytywną opinię w sprawie zmiany podziału czynności 
w Sądzie Rejonowym w Rzeszowie, w związku z przydzieleniem Pani SSR Moniki Szylar 
do orzekania w Sekcji ds. restrukturyzacyjnych i upadłościowych V Wydziału Gospodarczego 
Sądu Rejonowego w Rzeszowie w pełnym wymiarze czasu pracy:

głosów za – 6   
głosów przeciw – 0   
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głosów wstrzymujących się – 0  

W podejmowaniu uchwały nie brała udziału SSR Katarzyna Baryła upoważniona przez 
Prezesa Sądu Rejonowego w Rzeszowie do wzięcia udziału w posiedzeniu Kolegium.

3. Powierzenie Pani Marcie Grabowskiej, sędziemu Sądu Rejonowego w Rzeszowie funkcji 
Zastępcy Przewodniczącego VI Wydziału Karnego Wykonawczego Sądu Rejonowego 
w Rzeszowie oraz zmiany podziału czynności w Sądzie Rejonowym w Rzeszowie, 
uwzględniającego powierzenie Pani Sędzi funkcji

W ustalonym, na podstawie art. 28 § 6 ustawy Prawo o ustroju sądów powszechnych -  
na 17 kwietnia 2026 r., do godz. 10:00 - terminie na zajęcie stanowiska przez członków 
Kolegium Sądu Okręgowego w Rzeszowie w głosowaniu w trybie obiegowym, swoje głosy 
oddało 6 członków Kolegium – głosowanie jest ważne.

Kolegium Sądu Okręgowego w Rzeszowie, po zapoznaniu się z pismem Prezesa Sądu 
Rejonowego w Rzeszowie z 15 kwietnia 2026 r. (K.003.15.2026), zgodą Pani Sędzi oraz 
projektem podziału czynności postanowiło: 

 stosownie do treści art. 11 § 3 w zw. z § 5 ustawy Prawo o ustroju sądów 
powszechnych, wyrazić pozytywną opinię w sprawie powierzenia Pani SSR Marcie 
Grabowskiej funkcji Zastępcy Przewodniczącego VI Wydziału Karnego 
Wykonawczego Sądu Rejonowego w Rzeszowie: 

głosów za – 6   
głosów przeciw – 0   
głosów wstrzymujących się – 0  

W podejmowaniu uchwały nie brała udziału SSR Katarzyna Baryła upoważniona przez 
Prezesa Sądu Rejonowego w Rzeszowie do wzięcia udziału w posiedzeniu Kolegium.

 stosownie do treści art. 22a § 1 ustawy Prawo o ustroju sądów powszechnych, 
wyrazić pozytywną opinię w sprawie zmiany podziału czynności w Sądzie Rejonowym 
w Rzeszowie, w związku z powierzeniem Pani SSR Marcie Grabowskiej funkcji 
Zastępcy Przewodniczącego VI Wydziału Karnego Wykonawczego: 

głosów za – 6   
głosów przeciw – 0   
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głosów wstrzymujących się – 0  

W podejmowaniu uchwały nie brała udziału SSR Katarzyna Baryła upoważniona przez 
Prezesa Sądu Rejonowego w Rzeszowie do wzięcia udziału w posiedzeniu Kolegium.

                             Przewodniczący
Prezes Sądu Okręgowego w Rzeszowie

Marcin Świerk

Dokument podpisany elektronicznie
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